

Отчет о проведении мероприятий, посвящённых «Дню Матери» в 1 «К» классе.

«День Матери» — это тёплый, сердечный праздник. С каждым годом этот праздник всё больше входит в наши дома. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни.

Праздничные мероприятия были приурочены к празднику «День Матери» и направлены на улучшения хороших отношений в семьях наших детей. Дети выучили песню посвященную маме, сделали подарок своими руками в виде открытки, просмотрели видео о профессиях мам «Мамы всякие нужны, мамы всякие важны», приняли участие в акции «Пятёрка для мамы», а также в конкурсе рисунков «Я и моя мама».

